

Výroční zpráva

**Základní umělecká škola
Mnichovo Hradiště**



školní rok 2013/2014



Obsah

- 1. Základní údaje o škole** strana **4**
Název školy, adresa, IČO, IZO, kontakty, datum zařazení do rejstříku škol.
- 2. Charakteristika školy** strana **5**
Vymezení hlavní činnosti, materiálně technické podmínky pro výuku, datum založení školy, vzdělávací programy, základní cíle výchovně vzdělávacího procesu, umělecká rada školy, asociace ZUŠ.
- 3. Umělecké obory a údaje o žácích v nich** strana **6**
Změny ve skladbě uměleckých oborů, HO – studijní zaměření, pobočky, žáci z jiných krajů, tabulky
- 4. Přijímání uchazečů ke vzdělávání** strana **12**
Talentový průzkum, počty přijatých uchazečů do I., II. stupně, počty přijatých žáků, dospělých v průběhu školního roku 2009/2010
- 5. Ukončení vzdělávání a výsledky ve vzdělávání** strana **12**
Postupové zkoušky – počty žáků, ukončení studia v průběhu školního roku, přijatí žáci na střední a vysoké školy s uměleckým zaměřením.
- 6. Údaje o pracovnících školy**strana **14**
Základní údaje o pracovnících školy k 30. 9. 2009, učitelé podle nejvyššího dosaženého vzdělání, učitelé podle délky praxe, funkční studium, věková struktura, personální změny ve školním roce 2009/2010.
- 7. Údaje o dalším vzdělávání pedagogických pracovníků** strana **16**
Studium ke splnění kvalifikačních předpokladů, studium ke splnění dalších kval. předpokladů, studium k prohlubování odborné kvalifikace, kurzy, semináře, finanční náklady vynaložené na DVPP.
- 8. Výsledky a prezentace školy na veřejnosti** strana **17**
Účast žáků v uměleckých soutěžích, veřejné prezentace výsledků školy (výstavy, festivaly), mezinárodní aktivity školy, organizace soutěží a další významné aktivity školy, spolupráce s rodiči, zřizovatelem, obcí a dalšími subjekty.
- 9. Programy a projekty** strana **22**
Vlastní projekty, zapojení školy do projektů financovaných EU, do mezinárodních programů, rozvojových programů MŠMT.
- 10. Údaje o výsledcích inspekční činnosti provedené ČŠI** strana **22**
Termín, zaměření a závěry inspekce, opatření přijatá ředitelem školy.
- 11. Ekonomická část výroční zprávy o činnosti školy** strana **23**
Tabulková část – výše úplaty ve vzdělávání podle uměleckého oboru, základní údaje o hospodaření školy, přijaté příspěvky a dotace, komentář k ekonomické části.
- 12. Závěr** strana **25**
Celkové stručné zhodnocení činnosti školy v uplynulém školním roce, naplňování stanovených cílů a priorit, předpoklady dalšího vývoje školy, úkoly, návrhy a opatření k jeho zkvalitnění.

1. Základní údaje o ZUŠ Mn. Hradiště

Název školy Základní umělecká škola Mnichovo Hradiště

Adresa školy **Palackého 38**
295 01 Mnichovo Hradiště
Telefon, fax 326772423
Mail: zusmh@zusm.cz
www.zusmh.cz

Organizační číslo školy 107 02

IČO 70838704

IZO ředitelství školy 600002250

Adresa zřizovatele **Krajský úřad Stř. kraje Praha**
Zborovská 11, Praha 5 , PSČ 150 21

Ředitel školy PhDr. Eva Ševců
kontakt: 606 858 110

Zástupce ředitele školy Mgr. Alena Hejlová

Datum poslední změny zařazení do rejstříku škol a školských zařízení : Rozhodnutí z 24. 2. 2010 pod č.j. 27 046/2009-21 – s účinností od 1. 9. 2010.

2. Charakteristika školy

Vymezení hlavní a doplňkové činnosti školy:

Dle dodatku č. 1 z 27. 6. 2005 „změna zřizovací listiny“ článek č. I. Vymezení hlavního účelu a předmětu na:

- a) Hlavní účel a předmět činnosti příspěvkové organizace je vymezen zákonem č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon), v platném znění, (dále jen zákon č. 561/2004 Sb.) a prováděcími předpisy.
- b) Příspěvková organizace sdružuje: Základní umělecká škola – hlavní účel a předmět činnosti školy je vymezen § 109 zákona č. 561/2004 Sb., a prováděcími předpisy.

Z toho vyplývá:

Základní umělecké vzdělávání poskytuje základy vzdělání v jednotlivých uměleckých oborech. Základní umělecké vzdělávání se uskutečňuje v základní umělecké škole. Základní umělecká škola připravuje také pro vzdělávání ve středních školách uměleckého zaměření a v konzervatořích, popřípadě pro studium na vysokých školách s uměleckým nebo pedagogickým zaměřením.

Materiálně technické podmínky pro výuku (budova a jejich vlastnictví, odloučená pracoviště, prostorové zabezpečení výuky, materiální vybavení)

Škola sídlí v historické klasicistní rekonstruované budově, která je ve vlastnictví města. Budova školy v Palackého ulici č. p. 38 prošla v letech 1989 – 1993 rozsáhlou rekonstrukcí, jejíž dokončení spadá až do listopadu 1995, kdy bylo vydáno kolaudační rozhodnutí, s tím že stavba je využívána k účelu, ke kterému byla zkolaudována. Připravena byla ještě rekonstrukce dvora s hospodářskými budovami. Realizace byla oddálena restitučními soudy. Nakonec celý objekt zůstal k dispozici pro umělecké vzdělávání. V letech 2004 a 2005 vedení města Mnichovo Hradiště znovu žádalo o grant Památkové péče na obnovu památkových center, tj. na rekonstrukci konírny ve dvoře. V roce 2008 se městu podařilo získat peníze na tento projekt z Regionálního operačního programu Střední Čechy a tak byla rekonstrukce zahájena slavnostním poklepem 1. prosince 2008. Celkové náklady na rekonstrukci samotné konírny činily 8,7 milionu korun, Rekonstrukce byla dokončena v závěru roku 2009, k posledním úpravám a dovybavení došlo na počátku roku 2010 a ke slavnostnímu otevření došlo dne 3. května 2010. Nadále budou hledány možnosti zahájit druhou etapu rekonstrukce dvora opět jako projekt ROP spojenou s úpravou dvora.

3. Umělecké obory a údaje o žácích v nich

ZUŠ má dvě pobočky. Jsou smluvně zajištěny v Bakově nad Jizerou a v Kněžmostě. Větší pobočka je v Bakově nad Jizerou. Výuka je umístěna do čtyř různých budov a to v ulicích Palackého č.p. 311, Mírové náměstí č.p. 84 a č.p. 10 a Školní č.p. 876. Pobočka je vybavena audiovizuální technikou, hudebními nástroji, metodickým materiálem apod. Pobočka v ZŠ Kněžmost nám poskytuje prostor k výuce hudebního oboru nebo dramatického oboru. Ale v současné době žáci většinou přecházejí do Mnich. Hradiště.

V Bakově se vyučuje hudební obor - hra na klavír, hra na housle a s tím spojená výuka hudební nauky, přípravné hudební výchovy, výtvarný obor a literárně dramatický obor. Vzhledem k zájmu ze strany rodičů se v tomto školním roce vyučuje v Bakově nad Jizerou také hra na zobcovou flétnu v rámci hudebního oboru.

Škola v Mnichově Hradišti má přiměřeně vybavené pracovny individuálních nástrojů, v rámci finančních možností dokupujeme potřebné hudební nástroje, doplňujeme knihovnu hudebního oboru notovými materiály. Hudební obor má k dispozici nahrávací studio s počítačovým vybavením, interaktivní tabuli v učebně hudební nauky a sborového zpěvu. Škola využívá při výuce i při prezentaci školy dataprojektor a také je k dispozici v Ateliéru Konírna interaktivní tabule s PC.

Dále je v budově ZUŠ k dispozici taneční a koncertní sál, prostorná pracovna literárně dramatického oboru vybavená osvětlovací technikou, zkušebnou a knihovnou.

Výtvarný obor v Mnichově Hradišti má v ateliéru keramickou pec, malířské stojany na studijní kresbu a grafický lis. Výtvarný ateliér je vybaven počítačem se scannerem a grafickými editory, bohatou knihovnou. Ve výtvarném oboru je možnost tvořit v letním Ateliéru Konírna. Zde je dílna řemesel vybavená elektrickou pecí, hrnčířským kruhem, pracovními stoly se svěráky umožňující práci s kovem a dřevem a otevřeným ohništěm, dále dvě komorní výstavní síně s výstavními panely, sokly a interaktivní tabulí s PC (možnost využití i jako přednáškové místnosti). V prvním poschodí se nachází „kreslárna“ s malířskými stojany a relaxačním koutem.

Program Klasifikace určený pro základní umělecké školy přinesl mnoho výhod – pořizování třídních výkazů v začátku školního roku, tisk vysvědčení včetně zadávání potřebných údajů nejenom z PC ve sborovně, možnost vzdáleného připojení, provázanost programu s výstupy z banky – okamžitá kontrola a zřehlednění plateb školného. Majetek školy je evidován nadále programem Bakalář.

Datum založení školy, specifika školy

Základní umělecká škola zahájila svoji činnost 1. 9. 1958. Žáci mají možnost navštěvovat čtyři umělecké obory: hudební, výtvarný, taneční a literárně dramatický. Výuka probíhá v ZUŠ v Mnichově Hradišti a v současné době v pobočce v Bakově nad Jizerou. Škola poskytuje přípravné studium, I. a II. stupeň základního studia, základní studium a studium pro dospělé. Přípravné studium má nejvíce dva ročníky a je určeno pro žáky I. stupně základní školy a výjimečně nadané děti předškolního věku. Nadané děti předškolního věku navštěvují „Šikulku“, kde se rozvíjejí jejich dovednosti ve všech uměleckých oborech tak, aby si sami dokázali zvolit I. stupeň příslušného uměleckého oboru, který nejlépe rozvíjí jejich individuální nadání. Základní studium se dělí na I. a II. stupeň. Počet dětí ve skupinách je určen učebními plány a prostorovými možnostmi. V jednotlivých oborech se výuka organizuje formou individuálního, skupinového nebo kolektivního vyučování. Vyhledáváme nadané děti v mateřských a základních školách, vyučujeme i tělesně postižené žáky. Hudební schopnosti dětí rozvíjíme v hravých zajímavých činnostech, při nichž si žáci osvojují elementární hudební dovednosti a poznávají základní prvky hudební řeči. Naši žáci se během výuky účastní koncertů, soutěží, festivalů, výstav i zájezdů v Čechách i v zahraničí. Učitelé pěveckého sboru organizují soustředění s uměleckým zaměřením, v rámci občanského sdružení.

Naše aktivity s žáky nekončí absolutoriem ZUŠ, bývalí žáci se s námi účastní dalších akcí, pomáhají s organizací a jsou nám ukázkou, jak získané umělecké zkušenosti uplatnit v praxi. Vychováváme žáky nejen k výsledkům na soutěžích, ale i k lásce k hudbě, výtvarnému umění, literatuře a divadlu, tanci a kulturnímu životu. Vedeme též žáky k účinkování v amatérských uměleckých souborech, k uplatnění získaných dovedností v rámci aktivit středních škol, na veřejnosti, k uskutečnění samostatných výstav. Snažíme se, aby absolventi získané schopnosti uplatnili ve svém životě. Výjimečně nadané žáky připravujeme na přijímací řízení na školy uměleckého směru, konzervatoře, pedagogické fakulty.

I. Škola – nejvyšší povolený počet žáků a naplněnost školy (k 30. 9. 2013)

Kapacita školy	Nejvyšší povolený počet žáků v uměleckém oboru				Skutečný počet žáků celkem ¹	Počet žáků v uměleckém oboru ¹			
	hudební	taneční	výtvarný	literárně dram.		hudební	taneční	výtvarný	literárně dram.
550	320	70	170	70	550	309	37	141	63

¹ bez dospělých

Vzdělávací program školy, další vzdělávací programy schválené MŠMT, příprava vlastních školních vzdělávacích programů, inovace, nové metody a formy práce

Jistota, kvalita, spolehlivost v komplexní vzdělávací péči a rozmanité možnosti výběru zájmové umělecké oblasti, zejména pak dlouhodobé kvalitní působení je kladem našeho typu školy regionu. Vyučuje se podle předepsaných učebních plánů a tematických plánů.

V tomto školním roce probíhala druhým rokem výuka v přípravných odděleních a v prvním a druhém ročníku I. a II. stupně podle nového školního vzdělávacího programu. Problematika ŠVP probírána na poradách pedagogických pracovníků, v případě nejasností – dotazů při zápisu do třídní dokumentace k dispozici Mgr. Magdalena Linková, koordinátorka ŠVP.

Pojetí práce při přípravě výchovně vzdělávacího programu je vedeno zásadou udržet vysoký standard výuky. Je to práce dlouhodobého charakteru. Týká se zejména kvalitní výuky hudební nauky a skloubení teoretických a praktických částí vzdělávání. Snaha o pestré metody a formy výuky, které nápaditějším způsobem motivují žáky k práci. Podporujeme činnostní ráz hodin. Výuka hry na nástroje je vedena většinou v tradičním duchu tak, jak to její dlouhodobý charakter žádá, a je postavena na dobrých osobních kontaktech učitele a žáka i jeho rodiny. Snahou při výuce na hudební nástroje je zařadit více komorní hru žáků do praktické výuky, hru čtyřruční, hru s doprovodem a nácvik improvizčních schopností. Výtvarný obor vypomáhá při zpracování propagačních materiálů školních akcí a soutěží ostatním oborům.

Základní cíle výchovně vzdělávacího procesu

Žáci si osvojí dovednosti hudební, pěvecké, výtvarné, literárně dramatické i taneční, které mohou uplatnit nejen při přijímacích zkouškách na střední a vysoké školy, ale i v životě, neboť jsou vedeni k lásce k hudbě a umění vůbec, ke kultuře a kulturnímu životu jako celku.

Naším cílem je vychovat člověka kultivovaného, se všeobecným přehledem v oblasti umění, ale i širším hlediskem (skryté funkce školy) umožňujeme našim žákům smysluplně trávit své dětství a mládí usilováním se o osvojení dovedností.

Umělecká rada školy, krajská umělecká rada, ústřední umělecká rada

Složení umělecké rady Základní umělecké školy v Mnichově Hradišti:

Hudební obor	předseda Alena Dlouhá členové Magdaléna Linková (Švejdarová), P. Kostka, Mgr. Alena Hejlová
Výtvarný obor	předseda PhDr. Eva Ševců členové Mgr. Monika Vortelová, Lenka Kancnýřová, Mgr. Miluše Honcová,
LDO a TO	Vlasta Šléglová, Kateřina Dedková

Umělecká rada školy se sešla v tomto školním roce 24. 9. a 3. 4. 2014. Byly řešeny např. personální změny – umělecká rada zvolila paní učitelku Veroniku Fuhrmanovou vedoucí hudebního oboru, sestavení plánu koncertů – jejich organizace, dramaturgie, délka, pestrost programů, dále vyhlášení Konkurzu talentů do přípravného studia ZUŠ v květnu 2014, talentové a postupové zkoušky v červnu 2014 – informovanost pedagogů – informační tabule ve sborovně, informovanost žáků, veřejnosti – panely v průjezdu školy, internetové stránky školy.

Krajská umělecká rada

V krajské umělecké radě zastupují naši školu paní Alena Dlouhá (HO), Eva Ševců (VO) Alena Hejlová členka KUR pro sborový zpěv.

Asociace ZUŠ

Jsme členy Asociace základních uměleckých škol ČR od jednání dne 18. 3. 2005 Asociace základních uměleckých škol ČR a v souladu s článkem 8 stanov AZUŠ ČR. Paní ředitelka PhDr. Eva Ševců se zúčastnila 15. řádné valné hromady Asociace základních uměleckých škol ČR ve dnech 17. – 18. října 2013 v Kutné Hoře.

I. Počet žáků na I. stupni – podle uměleckých oborů (k 30. 9. 2013)

Kód a název oboru	Počet žáků	
	v základním studiu	v rozšířeném studiu
Přípravné studium (1. a 2. roč.) včetně příp. st. TO,LDO,VO,HO	65	0
Hudební obor – individuální výuka	209	0
Hudební obor – skupinová výuka	0	0
Hudební obor – kolektivní výuka	31	0
Taneční obor	26	0
Výtvarný obor	117	0
Literárně dramatický obor	61	0
Celkem	509	0

poznámka: přípravné studium (1. a 2. ročník) uveden dle Výkazu S 24-1 o ZUŠ včetně TO, VO, HO, LDO

II. Počet žáků na II. stupni – podle uměleckých oborů (k 30. 9. 2013)

Kód a název oboru	Počet žáků	
	v základním studiu	v rozšířeném studiu
Přípravné studium (1. a 2. roč.)	0	0
Hudební obor – individuální výuka	11	0
Hudební obor – skupinová výuka	0	0
Hudební obor – kolektivní výuka	10	0
Taneční obor	1	0
Výtvarný obor	18	0
Literárně dramatický obor	1	0
Celkem	41	0

III. Studium dospělých – podle uměleckých oborů (k 30. 9. 2013)

Kód a název oboru	Počet dospělých - celkem	z toho žáci denního studia ze SŠ a VOŠ
Hudební obor – individuální výuka	2	0
Hudební obor – kolektivní výuka	0	0
Taneční obor	0	0
Výtvarný obor	0	0
Literárně dramatický obor	0	0
Celkem	2	0

Hudební obor – přehled studijních zaměření

Kód oboru	Název oboru	Číselné označení učeb. plánu
1101	hra na klavír	2a, 16, 18, 15, 12,
1102	hra na el. klávesové nástroje	12, 2b, 12, upravené z r. 2003
1201	hra na housle	3, 19, 12,
1206	hra na kytaru	8, 16, 12,

1301	hra na zobcovou flétnu	5a., 6, 12,
1302	hra na flétnu (kromě zobcové)	6, 12,
1305	hra na klarinet	6, 12,
1306	hra na saxofon	15, 6, 12,
1401	hra na bicí nástroje	12, 21,
1601	pěvecká a hlasová příprava	10, 13
1602	sborový zpěv	11, 10, 25,
1901	přípravný ročník hudeb. oborů	1

Žáci přípravného studia, žáci I. a II. ročníků I. a II. stupně pracují dle ŠVP

Pobočky školy

ZUŠ má dvě pobočky. Jsou smluvně zajištěny v Bakově nad Jizerou a v Kněžmostě. ZŠ Kněžmost, ulice Sobotecká č.p. 75 nám poskytuje prostor v případě zájmu k výuce hudebního oboru. Větší pobočka je v Bakově nad Jizerou. Výuka je umístěna do čtyř různých budov, a to v ulicích Palackého č.p. 311, Mírové náměstí č.p. 84, č.p. 10 a Školní č.p. 876. Vyučuje se zde hudební obor - hra na klavír v počtu 21 žáků, hra na housle - 5 žáků, hra na flétnu – 4 žáci, výtvarný obor v počtu 44 žáků a také 19 žáků literárně dramatický obor.

Cizí státní příslušníci – EU, ostatní (počty)

0

Žáci dojíždějící do školy z jiných krajů (počet)

0

Zkušenosti se vzdáváním žáků s mimořádným nadáním, se speciálními vzdělávacími potřebami

Žákům s mimořádným nadáním se dostává individuální péče a rozšířené výuky. Návštěvy prestižních vzdělávacích pracovišť, sjednání kontaktů a setkání žáků s významnými osobnostmi oboru, návštěva koncertů, výstav apod. Žákyně hudebního oboru navštěvující hru na altovou zobcovou flétnu je dospělá nevidomá dívka. Tato žákyně se vynikajícím způsobem účastní veřejných vystoupení - koncertů žáků ZUŠ. Na hodiny ji pravidelně doprovází matka nebo pedagogická asistentka. Žákyni dechové sekce jsme dali upravit nástroj pro její handicap rukou. Oběma obětavě pomáhá jejich učitel Marek Buble, DiS.

4. Přijímání uchazečů ke vzdělávání

Přijímání nových zájemců na základě konkurzu talentů – talentový průzkum (dle Vyhlášky o ZUŠ) proběhl v týdnu od 12. do 16. května 2014. Kolektivní průzkum pro předškoláky z mateřských škol pro hudební obor proběhl v dopoledních hodinách přímo v mateřských školách, zúčastnilo se ho celkem 68 dětí. Konkurzu talentů se zúčastnilo celkem 174 dětí, z toho bylo 9 zájemců o literárně dramatický obor, 44 zájemců o výtvarný obor, 11 zájemkyň o taneční obor, 23 zájemců o hudební kolektivní obor, 87 zájemců o individuální výuku v rámci hudebního oboru.

Na základě prokázání předpokladů k uměleckému vzdělávání bylo přijato do přípravného ročníku 2014/2015 celkem 16 dětí pro hudební obor – individuální výuka, 23 dětí pro hudební obor – kolektivní, 7 dětí pro výtvarný obor, 3 děti pro literárně dramatický obor a 8 dětí pro taneční obor.

Na základě prokázání předpokladů k uměleckému vzdělávání bylo přijato do základního studia I. stupně hudebního oboru pro školní rok 2014/2015 celkem 20 žáků do individuální výuky a 4 žáci do kolektivní výuky – sborový zpěv (9 žáků - hra na klavír, 3 žáci - hra na klávesy, 2 žáci – hra na dechové nástroje, 3 žáci – hra na kytaru, 2 žáci – hra na housle, 1 žák na bicí nástroje). Ostatní zájemci o výuku budou kontaktováni po uvolnění místa.

Počty přijatých dospělých

Upřednostňujeme výuku nezletilých žáků, ale vzdělávají se u nás i dospělí žáci. Pro příští školní rok byla přijata na základě prokázání talentu 1 dospělá žákyně do výtvarného oboru.

5. Ukončení vzdělávání a výsledky ve vzdělávání

Počty žáků, kteří konali postupové zkoušky, z toho úspěšně

Postupové zkoušky v závěru školního roku 2013/2014 se konaly ve dnech od 16. června do 24. června 2014. Postupové zkoušky složilo úspěšně 198 žáků hudebního oboru – individuální výuka I. a II. stupně a 18 žáků přípravného ročníku hudebního oboru, 11 žáků zkoušky nevykonalo – vystoupení na absolventském koncertu.

Počty žáků, kteří ukončili I. stupeň základního studia a II. stupeň základního studia závěrečnou zkouškou

Ve školním roce 2013/2014 ukončilo I. a II. stupeň základního studia celkem 28 žáků – absolventů.

Absolventi 2013/2014

I. stupeň základního studia

Výtvarný obor	7 žáků	Miroslav Kovář, Tereza Nitschová, Jana Olšanská, Kateřina Sieberová, Kristýna Salabová, Štěpánka Vaisová, Kristýna Vosálová,
Hudební obor – indiv. výuka	11 žáků	Jaromír Bartoš (klavír), Adéla Carsková (klavír), Anna Černá (kytara), Eliška Filipcová (kytara), Jan Korych, (klávesy), Kristýna Salabová (klavír), Tereza Semlerová (klavír), Kryštof Šlambora (bicí), Michaela Šturmová (klávesy), Pavel Tvrzník (klavír), Kristýna Rumlová (zobcová flétna)
Hudební obor – skup. výuka	1 žák	Anna Koťátková (sborový zpěv)
Taneční obor	3 žákyně	Tereza Myšková, Johana Salabová, Eva Staňková
Literárně-dramatický obor	2 žákyně	Anna Fantová, Natálie Turecká

II. stupeň základního studia

Výtvarný obor	1 žákyně	Pavλίna Filsaková,
---------------	----------	--------------------

Studium pro dospělé

Výtvarný obor	1 žákyně	Stanislava Matulová
Hudební obor - indiv. výuka	2 žákyně	Petra Andeltová (klavír), Věra Šlamborová (house)

Počty žáků, kteří ukončili docházku do ZUŠ v průběhu školního roku nebo na jeho konci bez ukončení stupně vzdělání

V průběhu školního roku 2013/2014 ukončilo celkem 27 žáků. Tato uvolněná místa ihned zaplnili noví zájemci z pořadníku.

Počty žáků, kteří byli přijati na střední nebo vysoké školy uměleckého zaměření (podle typu školy)

2 žáci přijati na střední školu s uměleckým zaměřením:

- Jitka Pernerová byla přijata na SUPŠ Turnov – obor zlatník.
- Anna Jirčáková přijata na Střední pedagogickou školu v Liberci.

2 žáci přijati na vyšší odbornou školu s uměleckým zaměřením:

- Martina Tvrzníková přijata na Vyšší odbornou školu oděvní v Praze.
- Mai Tran Thanh přijata na Vyšší odbornou školu grafickou Helichovu v Praze.

1 žák přijat na uměleckou školu – konzervatoř:

- Štěpán Tuček přijat na Mezinárodní konzervatoř v Praze na obor herectví.

6. Údaje o pracovnících školy

I. Základní údaje o pracovnících školy (k 30. 9. 2013)

Počet pracovníků			
celkem fyzický /přepočtený	nepedagogických fyzický/přepočtený	pedagogických fyzický/přepočtený	pedagogických přepočt. s pedagogickou/odbornou kvalifikací ¹
25/16,47	3/2,36	22/14,11	11,168/13,516

¹ve smyslu §10 odst. 1 a 2 zákona č. 563/2004 Sb., o pedagogických pracovnících a o změně některých zákonů

II. Učitelé – podle nejvyššího dosaženého vzdělání (absolvované školy) – k 30. 9. 2013

Počet učitelů							
VŠ uměleckého zaměření (AMU, AVU)		VŠ – Ped. fakulta – obory s uměl. zam.		Konzervatoř – 6letá	Konzervatoř – 4letá	Jiná VŠ	Jiná VOŠ nebo SŠ
magisterské stud.	bakalářské stud.	magisterské stud.	bakalářské stud.				
2	1	6		6	1	2	4

Rok ukončení funkčního studia (FS):

- ředitele/ředitelky: prosinec 2009 – studium pro ředitele škol a školských zařízení
- zástupkyně ředitele školy: říjen 2012 až červen 2013 – studium pro ředitele škol a školských zařízení

III. Učitelé – podle délky praxe (k 30. 9. 2013)

Počet učitelů s praxí				
do 5 let	do 10 let	do 20 let	do 30 let	více než 30 let
3	6	4	4	5

Umělecky aktivní pedagogičtí pracovníci (počet, příp. bližší specifikace umělecké činnosti)

Dvanáct pedagogických pracovníků je umělecky aktivních, z toho 9 v oblasti hudební (koncertní vystoupení – sólová a komorní hra, členové různých hudebních těles různých hudebních žánrů, varhanní hra, doprovod pěveckých sborů, 1 v oblasti tance a choreografie, 1 herečka divadla Tyl a 1 výtvarnice - aktivní členka Skupiny mladoboleslavských výtvarníků.

IV. Věková struktura učitelů (k 30. 9. 2011)

Počet učitelů	do 30 let	31 – 40 let	41 – 50 let	51 – 60 let	nad 60 let	Z toho důchodci	Průměrný věk
Celkem	4	5	3	6	4	4	45,91
z toho žen	2	2	2	3	4	4	48,54

Personální změny ve školním roce

Tento školní rok nepřinesl radikální personální změny. Hudební obor – oddělení klavesové konkrétně výuku hry na klavír posílila kolegyně z turnovské ZUŠ paní Mgr. Klára Jozífková, která nám v tomto školním roce vypomohla zde v Mnichově Hradišti a v Bakovně nad Jizerou, neboť kolegyně Magdalena Švejdarová – Linková je na mateřské dovolené. Paní Mgr. Diana Jermářová, Lenka Kancnýřová pomohla svým návratem z mateřské dovolené a v pololetí školního roku i Magdalena Linková i když prozatím vzhledem k věku dítěte pouze omezeným počtem hodin. V závěru školního roku se pan učitel Marek Buble, DiS. rozhodl podepsat smlouvu v ZUŠ České Budějovice a jeho pracovní poměr v naší ZUŠ byl ukončen dohodou k 31. 8. Nadále je v předčasném starobním důchodu (od ledna 2013) topič, údržbář pan Karel Bartoň. Nadále tyto práce pro ZUŠ vykonává na základě sepsaných dohod o provedení práce a pracovní činnosti.

Počet pedagogických pracovníků, kteří odešli ze školy

Počet 1: paní Olga Hlávková, která vyučovala výtvarný obor za Lenku Kancnýřovou po dobu její mateřské dovolené.

7. Údaje o dalším vzdělávání pedagogických pracovníků včetně vedoucích pracovníků

(ve smyslu vyhlášky MŠMT č. 317/2005 Sb., o dalším vzdělávání pedagogických pracovníků, akreditační komisi a kariérním systému pedagogických pracovníků)

Studium ke splnění kvalifikačních předpokladů (s výjimkou FS uvedeného v bodě 6)

Petr Kostka, pedagog hudebního oboru hry na kytaru dokončil v červnu 2014 studium na Státní konzervatoři Teplice. Prospěl s vyznamenáním a součástí závěru studia byl též jeho absolventský koncert.

Studium ke splnění dalších kvalifikačních předpokladů (s výjimkou FS uvedeného v bodě 6)

Studium k prohlubování odborné kvalifikace (průběžné vzdělávání – kurzy, semináře) a samostudium

a) počet jednodenních a dvoudenních akcí

- Celostátní setkání ředitelů ZUŠ – PhDr. Eva Ševců – říjen 2012 (1 172 Kč).
- 15. valná hromada AZUŠ 17. a 18. října 2013, Kutná Hora – PhDr. Eva Ševců (2 000 Kč).
- Čínská tušová malba – 6. 4. 2014 – účast Mgr. Monika Vortelová (1 500 Kč).
- Fotografický kurz – školení, únor a březen 2014 – PhDr. Eva Ševců (1250 Kč).
- Seminář prof. Ivana Klánského „Klavírní technika – prostředek k uměleckému vyjádření“, 12. a 13. dubna 2014, Dobřichovice – Jana Freislebenová (500 Kč).
- Celostátní setkání ředitelů základních uměleckých škol 10. června 2014 na Seči, účast paní ředitelky PhDr. Evy Ševců (950 Kč).
- Výtvarný seminář „Čtyři roční období“ v Lidicích 22. a 23. března 2014 – Mgr. Monika Vortelová (500 Kč).
- Activučitel – nové metody interaktivní výuky, Praha – PhDr. Eva Ševců.
- Víkendová škola Jana Kvapila – Mgr. Klára Jozífková.
- Varhanický kurz v Nymburce – Mgr. Magdalena Linková.
- Houslový seminář Květy Hasilové – jednodenní – Veronika Fuhrmanová;
- Kytáření v Českém ráji - Turnov – účast Petra Kostky a Jaroslava Kotka.

b) počet vícedenních akcí

- Mezinárodní Masarykova konference, 9. 13. 12. 2013 – Mgr. Monika Vortelová – příspěvek „Z galerie do školy – ozvláštnění výuky výtvarné výchovy“.
- Interpretační kurz, improvizace, harmonie, stylovost sóla, 18 – 20. 7. 2014 – Marek Ottl

Vzdělávací instituce, zaměření akcí, počet zúčastněných

Samostudium

Všichni učitelé čerpali v určitých dnech a hodinách volný čas na samostudium ze zákona (viz záznam docházky), vzdělávali se metodicky.

Finanční náklady vynaložené na DVPP

Ve školním roce 2013/2014 vynaloženo na další vzdělávání pracovníků celkem 7 872 Kč.

8. Výsledky a prezentace školy na veřejnosti

Účast žáků školy v uměleckých soutěžích (okresní, krajská, celostátní, mezinárodní kola) – zhodnocení akce, výsledky žáků školy

27. ledna 2014 místní kola soutěže ZUŠ – klavír, smyčce, LDO

29. ledna 2014 místní kolo soutěže – kytara

18. února 2014 okresní kolo soutěže ve hře na klavír v Mnichově Hradišti; v I. kategorii Veronika Tvrzníková – 2. místo, Soňa Řehořková – 2. místo; ve II. kategorii Dan Razák – 2. místo; ve III. kategorii Nela Beranová – 2. místo; ve IV. kategorii **Eliška Friedrichová – 1. místo s postupem do krajského kola**, Lucie Tvrzníková – 3. místo, Anna Žebráková – 3. místo; v V. kategorii Viktorie Doležalová – 2. místo; v VIII. kategorii Štěpán Keller – 2. místo,

20. února 2014 okresní kolo soutěže ZUŠ ve hře na kytaru v Benátkách nad Jizerou; v I. kategorii Eliška Filipcová a Klára Brdlíková (komorní hra) – 2. místo, ve II. kategorii Lucie Zikmundová – 1. místo; v VII. kategorii **Anna Černá – 1. místo s postupem do krajského kola**

25. února 2014 okresní kolo soutěže ZUŠ ve hře na smyčcové nástroje v Benátkách n. J.;
v I. kategorii Anežka Beranová – 2. místo, Marie Barančíková – 2. místo,
Eliška Marečková – čestné uznání, ve II. kategorii Štěpán Salaba – 3. místo
24. března 2014 krajské kolo soutěže ZUŠ ve hře na klavír v Nymburce;
ve IV. kategorii Eliška Friedrichová – čestné uznání
26. března 2014 krajské kolo soutěže ZUŠ ve hře na kytaru v Kralupech nad Vltavou;
v VII. kategorii Anna Černá – 2. místo
11. dubna 2014 krajské kolo soutěže v přednesu LDO v Pečkách
12. - 13. 4. 2014 **stříbrné pásmo** – dětský pěvecký sbor Kořata – Zahrada písní Praha
12. - 13. 4. 2014 **zlaté pásmo** – dětský pěvecký sbor Zvonečky – Zahrada písní Praha
25. – 27. 4. 2014 mezinárodní festival pěveckých sborů „Prievidza spieva“ – účast dětského
pěveckého sboru Zvonky
27. dubna 2014 krajská postupová přehlídka studentského divadla pro Středočeský kraj
v Novém strašecí – účast žáků LDO
15. května 2014 krajské kolo 12. Národní přehlídky výtvarného oboru ZUŠ v Poděbradech ;
postup do celostátní přehlídky VO ZUŠ „Oči dokořán“ Štenberk
14. dubna 2014 krajské kolo soutěže jazzových orchestrů v Poděbradech – saxofonový kvartet
(Petra Hendrychová, Alžběta a Bára Lacinovy, Kateřina Vlastová)
15. června 2014 Muzeum Českého ráje – výtvarná soutěž na téma Plazi – obojživelníci:
Sára Sehnoutková – 1. místo; Jana Wojnarová - 2. místo; Karolína Svobodová,
Lucie Karglová – 2. místo; Eliška Macková – 1. místo; Jonáš Jiránek – 3. místo;
Kristýna Jonášová – 1. místo; Claudie Abrahamová, Adéla Drahoňovská,
Martin Nohýnek, Marie Vokatá, Michaela Stránská, Eliška Žížalová – čestné
uznání

Veřejné prezentace výsledků školy – festivaly, přehlídky a výstavy – přehled akcí a jejich vyhodnocení, výsledky

1. – 22. 2013 Výstava prací žáků výtvarného oboru ZUŠ v Galerii ZUŠ Konírna
25. 10. 2013 Zahájení výstavy výtvarné tvorby MgA. Stanislavy Matulové (pedagog ZUŠ)
1. 12. 2013 Rozsvěcování vánočního stromu v Mn. Hradišti (Sala terrena) , Marek Buble
2. 12. 2013 Třídní koncert žáků pana Jana Čížka a Jany Freislebenové
3. 12. 2013 Malý vánoční koncert žáků ZUŠ, sál ZUŠ
6. 12. 2013 Vánoční koncert DPS Zvonky v kostele na Všeni
8. 12. 2013 DPS Zvonečky, živý Betlém v Mn. Hradišti na farní zahradě
11. 12. 2013 Vánoční koncert žáků ZUŠ v městském divadle v Mnichově Hradišti
13. 12. 2013 Vánoční koncert DPS Zvonky v kostele sv. Františka v Kněžmostě
14. 12. 2013 Vánoční koncert DPS Zvonky v kostele sv. Anny v Mn. Hradišti
14. 12. 2013 Valdštejnské vánoce na zámku v MH, účast literárně dramatického oboru, hudebního oboru a výtvarného oboru
16. 12. 2013 Třídní koncert žáků Veroniky Fuhrmanové a Diany Jermářové
18. 12. 2013 Třídní koncert žáků Petra Kosty a Jaroslava Kotka
18. 12. 2013 Vánoční přehrávka žáků hudebního oboru v Bakově – žáci Jana Čížka, Veroniky Fuhrmanové a Magdaleny Švejdarové
19. 12. 2013 Vánoční koncert DPS Zvonky v Lázních Bělohrad
24. 12. 2013 Štědrovečerní zpívání na náměstí v Mn. Hradišti, Zvonky, Zvonečky, Kořata,
18. 3. 2014 Malý jarní koncert žáků ZUŠ
24. 3. 2014 Zahájení výstavy prací žáků partnerských škol – Gymnázia Mnichovo Hradiště
31. 3. 2014 Koncert učitelů, bývalých žáků a dospělých studentů ZUŠ, sál školy
20. – 21. 3. 2014 Festival pana Pipa Mladá Boleslav – účinkují žáci LDO
2. 4. 2014 Třídní koncert žáků S. Matulové

14. 4. 2014 Absolventský koncert, sál ZUŠ, 17 hod.
23. 4. 2014 Divadelní festival, přehlídka všech oddělení LDO, sál ZUŠ
30. 4. 2014 Výchovné koncerty v Bakově (5 koncertů pro MŠ a ZŠ),
vystupují žáci hudebního oboru a literárně dramatického oboru
3. 5. 2014 Pojizerské hry, divadelní přehlídka v Dobrovicích, účast žáků LDO
6. 5. 2014 Výchovné koncerty pro žáky 7. – 9. tříd (3 koncerty), sál ZUŠ – žáci hudebního
oboru a literárně dramatického oboru
8. 5. 2014 Pojizerské hry, divadelní přehlídka v Bobrovicích, účast žáků LDO
12. 5. 2014 Výchovný koncert v MŠ Jaselská (v rámci talentových zkoušek)
12. – 16. 5. Talentové přijímací konkurzy pro veřejnost
13. 5. 2014 Talentové zkoušky pro MŠ, vystoupení žáků HO a LDO, sál ZUŠ
13. 5. 2014 Festival sborového zpěvu v Hořicích, účast DPS Zvonky
14. 5. 2014 Výchovné koncerty pro žáky 1., 5. a 6. tříd ZŠ (3 koncerty), sál ZUŠ
15. 5. 2014 Výchovné koncerty pro žáky 2. – 4. tříd ZŠ (3 koncerty), sál ZUŠ
17. 5. 2014 Festival sborového zpěvu v Krásné Lípě, účast pěveckého sboru Zvonky
20. 5. 2014 Jarní koncert žáků ZUŠ, sál ZUŠ
21. 5. 2014 Vystoupení žáků literárně dramatického oboru, hudebního oboru, Šikulek
pro mateřskou školu a žáky 1. tříd ZŠ v Bakově nad Jizerou
23. 5. 2014 Mnichovohradištský triangel, setkání pěveckých sborů v kapli sv. Anny
v rámci „Noci kostelů“ (Zvonky Mnichovo Hradiště, Carmina Turnov,
Continuo Mnichovo Hradiště)
28. 5. 2014 „Tvoří celá rodina“, společná práce žáků výtvarného oboru a rodičů
v Ateliéru Konírna (žáci Evy Ševců a Moniky Vortelové)
29. 5. 2014 „Tvoří celá rodina“, společná práce žáků a rodičů v Ateliéru Konírna (žáci
výtvarného oboru Lenky Kancnýřové)

- 4. 6. 2014 Třídní koncert žáků Aleny Dlouhé, Jany Freislebenové a Jana Čížka
- 9. 6. 2014 Třídní koncert žáků Veroniky Fuhrmanové a Diany Jermářové
- 11. 6. 2014 Třídní koncert žáků Marka Bubleho a Marka Ottla
- 13. 6. 2014 Sborový koncert, Městské divadlo v Mnichově Hradišti, dětský pěvecký sbor Kořata, Zvonečky, Zvonky, komorní sbor dospělých Continuo
- 18. 6. 2014 Závěrečný koncert žáků ZUŠ v Městském divadle, účinkují žáci hudebního, tanečního a literárně dramatického oboru
- 18. 6. 2014 Výstava výtvarných prací žáků Základní umělecké školy v Mnichově Hradišti v Galerii Konírna (žáci tříd Lenky Kancnýřové, Moniky Vortelové a Evy Ševců); výstava spojená s výstavou vzácných lastur zapůjčených z městského muzea

Pobočka výtvarného oboru v Bakově nad Jizerou uspořádala dvě výstavy prací žáků VO, a to ve sboru Prokopa Velikého a výstavu v muzeu Bakovska. Práce svých žáků prezentuje pravidelně obměňuje výtvarný obor v prostorách Městského úřadu v Bakově nad Jizerou.

Mezinárodní aktivity školy a spolupráce se zahraničními školami – obsah, přínos, výsledky

Dětský pěvecký sbor Zvonky byl mezi vybranými sbory, které se účastnily mezinárodního festivalu pěveckých sborů „Prievidza spieva“ ve dnech 25. až 27. dubna. Navázána spolupráce se ZUŠ Ladislava Stančka v Prievidzi.

Organizace soutěží a další významné aktivity školy

- 18. února 2014 Okresní kolo Národní soutěže základních uměleckých škol ve hře na klavír pořádané naší základní uměleckou školou. Účast žáků ze ZUŠ Benátky nad Jizerou, ZUŠ Mladá Boleslav a ZUŠ Mnichovo Hradiště.
- 23. května. 2014 Mnichovohradištský triangel, uspořádání již tradičního setkání pěveckých sborů tentokrát v rámci „Noci kostelů“ v kapli sv. Anny (Zvonky Mnichovo Hradiště, Carmina Turnov, Continuo Mn. Hradiště)

Spolupráce školy s rodiči, zřizovatelem, obcí a dalšími subjekty

Na základě kladného ohlasu rodičů i žáků opět v květnu uspořádána akce „Tvoří celá rodina“. Jedná se společné tvoření žáků výtvarného oboru a jejich rodičů v Ateliéru Konírna. To vše za asistence a odborného vedení výtvarnic – pedagogů výtvarného oboru Lenky Kancnýřové, Moniky Vortelové a Evy Ševců.

Nadále spolupracujeme s partnerskými školami při pořádání výstav v Galerii Konírna v ZUŠ, tento rok dostalo větší prostor mnichovohradštské gymnázium, zejména výtvarná díla, fotografie a prezentace studentů Gymnázia v Mnichově Hradišti. Vernisáž výstavy se konala v pondělí 24. března v 15. hodin.

9. Programy a projekty

- a) předložení/realizace vlastních projektů v rámci programů EU (ROP NUTS 2 Střední Čechy a partnerství v projektech s finanční podporou z EU: projekt velká malba na protipovodňové zdi z příspěvku peněz EU. viz. výše
- b) zapojení školy do projektů financovaných z prostředků EU (RVP ZUV,...)
- c) zapojení školy do mezinárodních programů (Comenius atd.)
- d) zapojení školy do rozvojových programů MŠMT, příp. do programů dalších subjektů

Ve výše uvedených programech a projektech nejsme zapojeni.

10. Údaje o výsledcích inspekční činnosti provedené Českou školní inspekcí

Termín, zaměření a závěry inspekce, opatření přijatá ředitelem školy na základě zjištění inspekce (kontroly)

Poslední inspekce byla v naší škole provedena 1. – 2. dubna 2009.

Poslední kontrola zaměřena na pojistné, provádění nemocenského pojištění a plnění úkolů v důchodovém pojištění za období od 1. 1. 2012 do července 2014 provedena v srpnu 2014.

11. Ekonomická část výroční zprávy o činnosti školy

I. Výše úplaty ve vzdělávání podle uměleckého oboru a typu výuky pro žáka/dospělého

Kód a název oboru	Výše úplaty za žáka – I. a II. st.		Výše úplaty – studium dospělých	
	v základním studiu	v rozšířeném studiu	dospělý	žák denního studia SŠ, VOŠ a konzervatoře
Přípravné studium (1. a 2. roč.)	1800	-	-	-
Přípravné studium Šikulka HO kolektivní výuka	600	-	-	-
Hudební obor – individuální výuka	2400	-	6000	2400
Hudební obor – skupinová výuka	1800	-	-	-
Hudební obor – kolektivní výuka DPS Zvonky	1500	-	-	-
Hudební obor – kolektivní výuka DPS Zvonečky	1200	-	-	-
Hudební obor – kolektivní výuka DPS Kořata	700	-	-	-
Taneční obor	1500	-	-	-
Taneční obor – přípravné studium	1200	-	-	-
Výtvarný obor	1700	-	4000	-
Literárně dramatický obor	1400	-	-	-
Literárně dramatický obor – přípr.	1100	-	-	-
Celkem	16900	-	10000	2400

Poznámka: v Kč /ročně

II. Základní údaje o hospodaření školy

Základní údaje o hospodaření školy v tis. Kč		Za rok 2013 (k 31. 12.)		Za 1. pol. roku 2014(k 30. 6.)	
		Činnost		Činnost	
		Hlavní	Doplňková	Hlavní	Doplňková
1.	Náklady celkem	8 213	0	4 142	0
2.	Výnosy celkem	8 244	0	4 270	0
z toho	příspěvky a dotace na provoz	7 137	0	3 611	0
	ostatní výnosy	1107	0	660	0
3.	HOSPODÁŘSKÝ VÝSLEDEK před zdaněním	31	0	128	0

III. Přijaté příspěvky a dotace

Přijaté příspěvky a dotace v tis. Kč		Za rok 2013 (k 31. 12.)
1.	Přijaté dotace ze státního rozpočtu celkem (INV)	0
2.	Přijaté dotace z rozpočtu kraje (včetně vrácených příjmů z pronájmu) celkem (INV)	0
3.	Přijaté příspěvky a dotace na neinvestiční výdaje ze státního rozpočtu přes účet zřizovatele (MŠMT apod.) celkem (NIV)	7037
z toho	přímé vzdělávací výdaje celkem (UZ 33 353)	7037
	z toho	
	mzdové výdaje (platy a OPPP)	7037
	ostatní celkem ¹ (vypsát všechny - např. UZ 33 166,...)	6
z toho	UZ 33 166 soutěže a přehlídky	6
4.	Přijaté příspěvky a dotace na neinvestiční výdaje z rozpočtu kraje celkem (NIV)	94
z toho	běžné provozní výdaje celkem (UZ 000)	0
	ostatní účelové výdaje celkem ¹ (vypsát všechny - např. UZ 001, 002...)	94
	z toho	
	UZ 008 nájemné	94
5.	Z jiných zdrojů (sponzorské dary, strukturální fondy EU, FM EHP/Norsko atd.)	68

Veškeré využití účelové dotace, název odpovídající UZ

Investice v tomto roce nebyly plánovány ani pořízeny.

Ve školním roce 2013/2014 škola dosáhla také kladného hospodářského výsledku v podobné výši jako v roce předešlém.

Příspěvky z jiných zdrojů se skládají z částky 4000 Kč, které Město dalo na zajištění služby v Galerii Konírna v době letních a prázdninových měsíců. Částka byla čerpána a proplacena na základě sepsané dohody o provedení práce na činnost kustóda.

Další částka 64 000 Kč byl souhrn sponzorských darů. Podařilo se nám získat pro školu sponzorským darem hudební nástroje – housle. Jsou využívány při výuce.

12. Závěr

Celkové stručné zhodnocení činnosti školy (hlavní i doplňkové) v uplynulém školním roce, naplňování stanovených cílů a priorit, předpoklady dalšího vývoje školy, úkoly, návrhy a opatření k jeho zkvalitnění.

Předchozí stránky a kapitoly této výroční zprávy za školní rok 2013/2014 obsahují nemalý výčet akcí (koncertů, vernisáží, výstav, soutěží, festivalů a přehlídek), kterých se škola, žáci a pedagogové účastnili. Za těmito aktivitami je skryto obrovské množství odvedené práce žáky, jejich pedagogy, vedením školy, ale i správními zaměstnanci.

Velký ohlas a uznání se v letošním roce dostalo novému pojetí výchovných koncertů žáků ZUŠ pro žáky základních škol. Pedagogové hudebního a literárně dramatického oboru se svými žáky připravili program, během kterého měli možnost děti ze základních škol vidět a slyšet své spolužáky – vrstevníky. Přispělo to ke zvýšenému zájmu o výuku hry na hudební nástroje, o zapojení se do literárně dramatického oboru. Velký zájem je nadále o výuku ve výtvarném oboru, taneční obor si také nachází své příznivce, přestože je v našem městě velké množství jiného sportovního vyžití.

V letošním roce v měsíci únoru jsme byli pořadateli okresního kola Národní soutěže ZUŠ ve hře na klavír. Naši žáci se zúčastnili okresního kola soutěže ZUŠ ve hře na kytaru, okresního kola soutěže ve hře na housle. Následně se naši žáci účastnili krajského kola Národní soutěže ve hře na kytaru a klavír. Saxofonový kvartet reprezentoval naši školu v krajském kole jazzových a tanečních orchestrů v rámci Národní soutěže ZUŠ v Pardubicích.

Po třech letech se opět pedagogové výtvarného oboru Eva Ševců, Lenka Kancnýřová a Monika Vortelová účastnili výtvarnými díly svých žáků krajského kola 12. Národní přehlídky výtvarného oboru ZUŠ v Poděbradech a postoupili do celostátní přehlídky výtvarného oboru ZUŠ „Oči dokořán“ zahájené 3. 10. 2014 ve Šternberku. Některá díla můžete shlédnout v přiložené fotodokumentaci v závěru této zprávy, stejně jako další fotografie z akcí nejenom výtvarných, které se v tomto školním roce udály.

Podařilo se zrealizovat připojení Internetu do všech tříd školy. Zvýšené náklady si vyžádala instalace rozvodů do jednotlivých učeben po budově ZUŠ. Realizace kabeláže byla časově a finančně náročná z důvodu rozsáhlosti, z důvodu dispozic budovy (silné stěny – nebylo možné využít bezdrátové propojení pomocí wifi). Vlastní zprovoznění internetové sítě si nevyžádalo žádné náklady. Děkujeme Občanskému sdružení mh2net za bezplatné poskytování internetu pro naši školu.

Co se týká ekonomické oblasti, škola dosáhla kladného hospodářského výsledku v roce 2013. O tom více v ekonomické části této výroční zprávy a ve výroční zprávě ZUŠ o hospodaření. Do budoucna zůstává řešení nové fasády budovy školy, která je kulturní památkou.

Datum zpracování zprávy: září 2014

Datum projednání zprávy: 22. října 2014

Podpis ředitele a razítko školy:

PhDr. Eva Ševců

Foto

Dokumentace





Výchovné koncerty pro žáky mnichovohradištských základních škol – červen 2014



Taneční obor - oddělení starších dívek



Mezinárodní festival pěveckých sborů Prievidza spieva – duben 2014



*„Život starých houslových pouzder“ účast žáků výtvarného oboru skupiny PhDr. Evy Ševců
v krajském kole Celonárodní soutěže VO ZUŠ – postup do celostátního kola*



„Ikarův pád“ v podání výtvarné skupiny Mgr. Lenky Kancnýřové



*„Tvoří celá rodina“ žáci Mgr. Moniky Vortelové tvoří společně se svými rodiči
Ateliér konírna – květen 2014*



Závěrečný koncert žáků ZUŠ v městském divadle – červen 2014





Literárně dramatický obor

v rámci Závěrečného koncertu žáků ZUŠ – městské divadlo – červen 2014



*Závěrečný koncert žáků Základní umělecké školy Mnichovo Hradiště
městské divadlo – červen 2014*



Gymnázium



Vás zve
na

VÝSTAVU

výtvarných prací, fotografií a prezentací studentů
V ATELIÉRU KONÍRNA ve dvoře ZUŠ, Palackého 38
 Vernisáž výstavy se koná v pondělí 24. března 2014 v 15 hodin
 Gymnázium Mnichovo Hradiště je partnerskou školou ZUŠ v projektu ROP EU
 Výstava je otevřena ve středu od 15 - 17 hod. a v sobotu od 9 - 11 hod.
 nebo po domluvě na čísle 606 858 110, 326 772 423.



VÝSTAVA VÝTVARNÝCH PRACÍ ŽÁKŮ ZUŠ MNICHOVO HRADIŠTĚ
 v Ateliéru Konírna
 Zahájení na výstavě ve středu 18. 3. 2014 v 15 hodin

Ateliér Konírna ve dvoře ZUŠ



Výroční koncert sborů v městském divadle – červen 2014



Žáci výtvarného oboru ZUŠ z Bakova nad Jizerou

Vás srdečně zvou
na

VÝSTAVU VÝTVARNÝCH PRACÍ ŽÁKŮ

Výstavní síň Muzeum Bakovska
vernisaž ve středu 28. května 2014
od 17hod



Výtvarný obor ZUŠ – pobočka v Bakově nad Jizerou

žáci Mgr. Miluše Honcové a Mgr. Moniky Vortelové – vernisaž výstavy, jarmark



„Ikarův pád“ výtvarná skupina Mgr. Lenky Kancnýřové



okresní a krajská kola soutěží





Základní umělecká škola Mníchovo Hradiště
vás zve
na
**ABSOLVENTSKÝ
KONCERT**



pondělí 14. dubna 2014
od 17:00 hod
sál ZUŠ

Rumlová Kristýna - zobcová flétna; Černá Anna - kytara; Tvrzník Pavel - klavír; Filipcová Eliška - kytara; Salabová Kristýna - klavír; Bartoň Jaromír - klavír; Korych Jan - klávesy; Šturmová Michaela - klávesy; Šlambora Kryštof - bicí; Semlerová Tereza - klavír; Carsková Adéla - klavír; Turecká Natálie - LDO; Fantová Anna - LDO



koncerty žáků (a učitelů) ZUŠ ve školním roce 2013/2014